'榜一大哥"豪掷千金刷礼物

女子被"富豪"迷惑短短4个月被骗百万

直播间内, "榜一 哥"为多位主播豪掷千金刷礼物, 市民姚小姐对此"网友"深信不 疑,在有借有还的几个来回后,这 位大哥向姚小姐借款百万余元之后 却"人间消失",闵行警方通过调 查发现这位出手阔绰的"富豪"既 没有正当工作,也没有正规收入来 源,同样的"借款" 还有很多起。 昨天, 闵行警方通报了这起诈骗

案,今年国庆长假前,闵行警方根 据前期调查取证,在四川省绵阳市 某宾馆内将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人 陈某某抓获。

8月中旬,市民姚小姐向警方 求助: 自己被一位网友借款多达 135万元,前期这位网友陆续归还 了 12 万元,但是至今未归还其余 的款项,警方经过初步调查,发现 所谓"借款"并非如此简单。

闵行公安分局反诈中心会同属 地派出所展开深入调查。

经过了解,市民姚小姐于今年 4 月在某直播软件上结识了陈某 某,因为观赏的主播相同,常有互 动,两人添加了联系方式。日常生 活中,两人都在微信上闲聊,也会 相约一起玩网络游戏。今年5月份 开始, 陈某某以开车撞人导致他人 住院急需赔付费用为由向姚小姐借 款 3000 元,但是很快就归还了借 款。在之后的日子里, 陈某某先后 提出数次借贷,但均及时还款。

今年6月19日,陈某某最后

一次正常还款。随后, 陈某某便以 船票被扣、银行卡被冻结、公司股 份被冻结需要资产解冻、各类诉讼 急需钱款甚至是以被警方传唤接受 调查为由先后借款达 120 万元。直 到姚小姐向警方求助,两人均未见 面或者视频聊天。但是姚小姐始终 觉得陈某某"在直播间打赏主播非 常阔绰,感觉他非常富有而且大 方,应该是富家子弟或者是成功人 士,对他非常信任。"

直到9月底警方将嫌疑人陈某

某抓获时,他表示自己随身携带的 钱款也只够在宾馆多住一日。经 查,25岁的陈某某暂时没有固定职 业,所谓的"船票被扣、银行卡被 等均是本人编造的谎言。到 案后, 陈某某对其作案经讨供认不 讳。陈某某供述,借来的百万元都 被他打赏主播、玩网游和吃喝玩乐 一空。同时,警方还在陈某某 聊天工具中发现其使用相同手法先 后向其他6名女性行骗,还有部分 男性"深陷其中"。

静安警方开展反诈"重阳专项行动"

□记者 胡蝶飞

本报讯 重阳佳节之际,上海 市公安局静安分局结合"百万警进 千万家"行动,积极开展"敬孝敬 老 安暖百姓"暨预防"针对中老 年人电网诈"关爱行动。与往年不 同的是, 今年活跃在社区反诈宣传 阵地里的,多了一支头发花白但精 神矍铄的公安退休民警队伍。

"国家反诈中心APP我们都下 载好了,牢记96110反诈专线,王警 官早就告诉我们啦……"江宁街道 河滨花园小区里, 几名老人们口中 热心的王警官, 其实是上海市公安 局静安分局江宁路派出所的一名退 休民警王思东。同时,老王也是社区 老公安反诈宣传队"的成员。

很少人知道,这支"老公安反 诈宣传队"是在今年一次传统重阳 走访慰问中诞生的。

今年国庆期间, 江宁路派出所 走访慰问了地区里的多名退休民 警。走访中得知, 这几位退休老同



静安警方向居民进行反诈宣传

志都非常热衷社区防范宣传, 有的 还会走上讲台分享防范经验。10 月6日, 江宁路派出所与几位退休 民警沟通协调后,正式向全部3名 分局的退休民警发出邀请,

任"他们为反诈宣传员, "老公安 反诈宣传队"也就此正式成立。

"退休不褪色", "老公安们 身体力行教授青年民警做好群众工 作的经验和方法。

民警重阳前夕救助一倔强的迷途老人

□记者 陈颖婷 通讯员

本报讯 重阳节前夕,浦东民 警用耐心、细心与真心及时救助了 迷途老人,受到了辖区群众和老人 家属的好评与感谢。

10月12日中午,万祥派出所 接到群众求助,辖区内发现一名米 途老人,说话有些语无伦次。接到 报警电话后,值班民警孙荣立即赶 卦现场进行处置

民警到达现场后发现,迷途的 老太太80岁左右,一直自言自语, 无法正常与人交流, 疑似是阿尔茨 海默症患者,并且还有比较严重的

耳背。民警查不到老人的身份信 息,仅能通过说话口音分辨出老太 太并非本地人, 在现场处置无果的 情况下,民警准备将老人带回派出 所。但老人的脾气十分倔强,不愿 "我们是警察!我 意跟民警回所。 们会帮助您回家的!" "他们是好 人,老大姐,您跟他们走吧。 "要么我们跟您一起去派出所。 ……无论民警和周边围观群众怎么 劝,老太太都固执地坐着在椅子 上,不愿意走动。无奈之下,民警 孙荣让特保队员留下照看老太太, 自己回到派出所综合指挥室一边通 讨公共视频追踪出行轨迹,一边打

电话询问附近几个村委会尝试获取 老太太的有关信息。

一个多小时后, 孙荣接到了特 保队员的电话,原来是老太太正要 准备离开。于是民警抓紧回到现 场,面对诚恳的民警和热心群众的 耐心劝导,老太太好像受到了鼓 舞,配合民警一起上了警车。回到 派出所后,民警贴心地为老人准备 了饮食,并安排人员对她进行照 顾。经过近3个小时的公共视频追 踪,15时许,终于找到了老太太 的居住地,民警联系到了她的两个 儿子,心中悬着的石头终于落地

阿尔茨海默症患者迷路步行7公里

细心民警发现异常伸出援手

□见习记者 陈友敏 通讯员 陆泽昭

本报讯 重阳节前夕、上海市 公安局宝山分局罗南派出所民警在 早高峰执勤时, 在川流不息的路口 发现了-一位失智老人,经过一个小 时的忙碌,终于帮助老人安全回到 家人身边。

"危险!你闯红灯了!"10月 10日早8时许,正在沪太路杨南 路口执勤的罗南派出所女警张赟发 现一位老婆婆手持木棍,不顾密集 的车流和民警的劝阻, 仍然闯红灯

过马路, 行为举止十分反常, 于是 立刻上前护送老人到路边以确保其

正当民警要对老人的交通违法 行为进行教育时,老人背后印有 "如果发现此老人独自在外,请与 我联系……"的字样引起了民警的 重视

面对民警的询问,老人气喘吁 吁、答非所问,很有可能是独自离 家后已迷途多时。民警将情况反馈 给派出所综合指挥室后, 老人衣服上的联系电话紧急联系老 一边安排老人回派出所休

息,并细心地给老人提供饮用水和 面包充饥。

"谢谢民警同志,我们找不到 她也急坏了。"一个小时后,老人 的儿子赶到派出所,看到母亲安然 无恙,对民警连连表示感谢。

原来,这位老人年近七旬,因 患阿尔茨海默症曾两次外出走 失,家人为此特意在她衣服上加 印了紧急联系方式。当天凌晨2 时许,老人再度离家外出,步行 7公里后已经体力难支,幸好遇 到了正在执勤的民警得以妥善救

过去20年上海百岁寿星增9.1倍

上海百岁寿星榜公布:共3418人

本报讯 从 2000 年到 2020 上海百岁老人数量增加了9.1 倍。昨天上海市民政局连续十四年 发布上海百岁寿星最新信息: 现年 114岁的徐素珍(女)是目前上海 最高寿的长者,与现年111岁的陶 瑞生分别为上海最高寿的女寿星、 男寿星。截至今年9月30日,上 海有4对百岁夫妻,3418位百岁 老人,其中男寿星占比 25.04%、 女寿星占比 74.96%

另据介绍,本市100-105岁寿 星占比97.7%、106-110岁占比2.2%、

111岁及以上占比0.1%。浦东新区、 黄浦区、徐汇区、静安区、虹口区的 百岁老人数位列全市前五,分别为 710人、311人、300人、295人、252人。

自1953年起,上海百岁老人 数量从 1 人到 1000 人, 用时 58 年;从 1000 人到 2000 人,用时 ϵ 年;从 2000 人到 3000 人,用时仅 3年。2000年到2020年,上海百 岁老人数量增加了9.1倍,年均增 长率达到 12.2%。2000 年到 2020年, 男性百岁老人平均增长率高于 女性,但绝对人数还是低于女性。

此外,本市99岁"准寿星" 共有 2340 人。

"醉驾入刑"十周年

市交警总队举办"明智饮酒 拒绝酒驾"宣传活动



本报讯 为讲一步减少酒驾、 醉驾交通违法行为,昨日下午,在 公安部交通管理局、中国道路交通 安全协会指导下,上海市公安局交 警总队联合百威集团等单位, 在浦 东新区举办"明智饮酒 拒绝酒 交通安全宣传活动。

今年恰逢"醉驾入刑"十周 上海公安交警部门持续加强酒 驾醉驾违法行为打击查处力度,针 对酒驾醉驾高发时间段、高发区域 科学部署警力,严织管控网络,集 中设卡开展酒驾醉驾夜查集中整治 行动。10月份以来,查获酒驾醉 驾违法行为 495 起,获得了广大市 民的充分认可。

同时,公安交警部门还在全市 范围内组织开展"零酒驾"创建活动,创建了一批"零酒驾"社区、 单位。同时,综合运用源头劝导、 警示教育、曝光惩戒、典型树立等 手段, 定期曝光一批有影响的酒驾 醉驾严重违法犯罪行为,希望社会

公众深刻认识到酒驾醉驾的危害性 和法律后果。

活动现场, 主办方通过舞蹈、 公益微电影、知识互动问答等形 式,吸引更多人关注酒后驾驶问

上海市奉贤区人力资源和社会保障局

奉贤人社受(2021)字第3160号

上海跃霖包装技术有限公司:

何长汉向我局提出工伤认定 申请一案 (案号:奉贤人社受 (2021) 字第3160号), 我局已依 法予以受理。因无法通过直接送 达或邮寄等方式向你单位送达工 伤认定申请受理决定书, 依照相 关法律法规, 现向你单位公告送 达。自公告发布之日起,经过六 十日, 即视为送达。

Θ特此公告。

二〇二一年十月十五日